



únia
materských
centier

Miľu pre mamu podporia známe osobnosti...

Oslavujte s nami!



Miľa pre mamu je kultúrno-zábavné popoludnie pre celé rodiny organizované materskými a rodinnými centrami. Podujatie sa teší veľkému úspechu v mnohých mestách a obciach Slovenska a koná sa tradične v predvečer Dňa matiek ako najväčšia oslava Dňa matiek na Slovensku, pod záštitou primátorov a starostov.

Každoročne sa do kampane prihlasuje množstvo materských a rodinných centier, ktoré Miľu pre mamu organizujú vo svojich mestách a obciach. Doteraz rekordným počtom bolo v minulom roku **61 miest**, keď **prejdením symbolickej jednej míle** si takmer 19 000 zaregistrovaných ľudí pripomenulo výnimočnosť svojich mám.

Miľa pre mamu je zároveň podakovaním za dobrovoľnícku prácu žien – matiek v materských a rodinných centrách, ktoré počas svojej rodičovskej dovolenky nezištne pomáhajú svojej komunite vytvárať bezpečný priestor pre rodiny s malými deťmi.

Miľa pre mamu v Bratislave bude pod záštitou primátora Hlavného mesta Milana Ftáčnika, ako aj za podpory Miestneho úradu Ružinov v **Areáli hier, Štrkovecké jazero od 15 – 18 hod.**

Našu kampaň na vzdanie úcty všetkým mamám podporili aj známe osobnosti **Mária Čirová** a **Petra Polnišová**.

V zábavnom programe vystúpi Šašo Luboš, Mia pre deti, RC Prešporokovo – detičky z kurzu

Folklór v srdci, MC Budatko – divadielko detí, ktoré nám ukážu, čo sa naučili vo svojom divadelnom predstavení v angličtine

a nemčine. Zatančujú nám predškoláčky z MŠ Holíčska 30, SZUS Prokofievova a ďalší.

Tešia sa na vás aj viaceré neziskové organizácie – **Ludia ľuďom, Úsmev ako dar, OZ Maliček, Inex**. Pre deti budú prichystané aj ďalšie atrakcie – maľovanie na tvár, tvorivé dielničky, súťažné úlohy od rozprávkových bytostí na trati či vozenie sa na dvojkolesových elektrických vozíkoch.



Miľa pre mamu

10. mája 2014

únia materských centier

Zapojte sa do najväčšej oslavy Dňa matiek na Slovensku. Viac informácií na www.materskecentra.sk.

Pripravujeme pre vás aj prekvapenia!

Veríme, že sa máte na čo tešiť, napr. na nákupné poukážky Billa, knihy z vydavateľstva Mladé letá, obed v Hoteli Echo, mesačný kurz plávania Aqua Mobik, kozmetiku Mary Kay. Budete môcť získať darčeky od Baliarne obchodu a.s. Poprad, Biobaby.sk, Vnímavé hračky, Fun City Detský raj či tlačiarňu HP.

Viac informácií budeme postupne pridávať aj na www.facebook.sk /milapremamu.



Grafika plagátu Miľa pre mamu: Ing. Tatiana Bareán – Žolnová